



Proces-verbal

Încheiat azi, 26.07.2011, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1485/22.07.2011.

Sunt prezenți un număr de 17 consilieri. Lipsesc motivat d-nii consilieri Spack Iulius Dinu, Dan Steluța, Micli Aglaia și Iacobescu Victor aceștia aflându-se în concediu de odihnă.

La ședință participă, d.nul Prina Minel-Administrator Public, viceprimarii municipiului d-na Ana Anghel și d-nul Bălășescu Ioan-Dan, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Deoarece d.nul Iacobescu Victor desemnat președinte de ședință conform Hotărârii Consiliului Local nr.142/22.06.2011, nu este prezent, dnul Secretar Mihai Ion Idita, propune desemnarea unui președinte de ședință precum și a unui număr de 3 consilieri locali care să contrasemneze hotărârile care se vor adopta.

D.nul Buleandră Ilie propune ca d.nul consilier Mitrică Constantin să conducă ședința extraordinară din data de 26.07.2011, propunere care este supusă spre aprobare, fiind aprobată cu unanimitate de voturi „pentru” astfel că această ședință va fi condusă de d.nul Mitrică Constantin.

De asemenea s-a formulat și propunerea de desemnare a unui număr de 3 consilieri locali, respectiv, d-nii Apostoliceanu Cosmin-Bogdan, Gubandru Marin, Popescu Constantin, care vor contrasemna Hotărârile Consiliului Local ce se vor adopta, propunere care este supusă spre aprobare înregistrându-se unanimitate de voturi „pentru”.

D.nul Mitrică Constantin –supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare înregistrându-se o singură completare formulată din partea d.lui Floricică Gheorghe cu privire la pct.II în sensul că este corect **strada Tunari** și nu Steaua așa cum era consemnat în procesul – verbal al ședinței ordinare din data de 19.07.2011.

Modificarea formulată este supusă spre aprobare fiind aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”.

D-nul Mitrică Constantin - în calitate de președinte de ședință extraordinară, supune spre aprobare borderoul cu ordinea de zi în care sunt înscrise cele 20 de proiecte de hotărâre, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la : modificare H.C.L. nr. 88/2004 referitor la acordarea familiilor aflate în nevoi sociale a unui consum de 5 mc de apă, lunar a cărui valoare va fi suportată de la bugetul local .
2. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare Norme metodologice de aplicare a prevederilor H.C.L. nr. 88/29.09.2004 referitor la aprobare acordare familiilor aflate în nevoi sociale a unui consum de 5 mc apă lunar a cărui valoare va fi suportată de la bugetul local, cu modificările și completările ulterioare .
3. Proiect de hotărâre referitor la : scutire plata chiriei aferentă locuințelor ce aparțin domeniului public și privat al municipiului Slatina , precum și pentru locuințele construite prin Agenția Națională a Locuinței ale titularilor contractelor de închiriere sau ale membrilor familiei acestora , încadrate ca persoane cu handicap grav sau accentuat .
4. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare „Plan urbanistic de detaliu - construire locuință P+M și împrejmuire” în municipiul Slatina, sola 22/2, P 7-8/5, beneficiar GRIGORE CRISTIAN ION .
5. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare „Plan urbanistic zonal - construire locuință P+M, anexă și împrejmuire” în municipiul Slatina, str. Zorilor, nr. 3, beneficiar NANORA MARIAN VIOREL .
6. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare schimb imobil – teren în suprafață de 250mp , situat în municipiul Slatina , cu imobilul teren în suprafață de 250 mp , situat în strada Oituz , proprietate a SC SORGI COM SRL .
7. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare execuție bugetară trimestrială aferentă bugetelor aprobate la nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2011.
8. Proiect de hotărâre referitor la : aprobarea proiectelor cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local al municipiului Slatina pentru activități de interes local, pe anul 2011 .

9. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare structură pe specialități a membrilor comisiei sociale și împuternicire consilieri locali să facă parte din comisia socială .

10. Proiect de hotărâre referitor la : constituire comisie de analiză a solicitărilor de locuințe sociale și locuințe cu chirie .

11. Proiect de hotărâre referitor la : vânzarea prin licitație publică, a terenului în suprafață de 33.700 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în municipiul Slatina, zona Milcov, în partea de nord a centralei termice S.C. SALOS S.A

12. Proiect de hotărâre referitor la : retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit în baza Legii 15/1993, lotul nr.8, situat în Municipiul Slatina, str. Cireasov, nr. 21 B, d-nei Berca Roxana Elena .

13. Proiect de hotărâre referitor la : retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit în baza Legii 15/1993, lotul nr.2, situat în Municipiul Slatina, str. Cireasov, nr. 21 B, d-nei Protopopescu Ana-Maria.

14. Proiect de hotărâre referitor la : retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit în baza Legii 15/1993, lotul nr. 12, situat în Municipiul Slatina, str. Cireasov, nr. 21 B, d-nului Neagoe Sebastian

15. Proiect de hotărâre referitor la : acordare suma de 15.000 lei Asociației Culturale Center Inter Art.- Centrul International de Arta Romania, reprezentând sprijin financiar pentru derularea proiectului finanțat de Ministerul Culturii și Patrimoniului National .

16. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare program de dotări pentru anul 2011 cu finanțare din fonduri europene.

17. Proiect de hotărâre referitor la: cedarea dreptului de participare de către Clubul Sportiv Municipal Slatina, aflat în subordinea Consiliului Local al Municipiului Slatina, către o societate sportivă pe acțiuni înființată cu respectarea prevederilor legale ale F.R.F., persoana juridică de drept privat.

18. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare indicatori actualizați la proiectul „Reabilitare și extindere clădiri, rețea de canalizare - Liceul cu Program Sportiv, Municipiul Slatina, județul Olt” .

19. Proiect de hotărâre referitor la: includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului , a unor imobile – terenuri situate în municipiul Slatina : str. Victoriei , Aleea Florilor , str. Primăverii , Aleea Tineretului , str. Academician D. Caracostea

20. Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea în folosință gratuită a spațiului situat în municipiul Slatina , strada Basarabilor , nr.33, din cadrul Colegiului Național „ Ion Minulescu ” compus din trei amfiteatre , patru săli de clasă , catedră și laborator de informatică , având o suprafață construită de 428,923 mp, Universității din Pitești .

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe ordinea de zi referitor la:” modificare H.C.L. nr. 88/2004 referitor la acordarea familiilor aflate în nevoi sociale a unui consum de 5 mc de apă, lunar a cărui valoare va fi suportată de la bugetul local .

D-nul Buleandră Ilie- are un amendament de formulat la art.4 , în sensul că data când va intra în vigoare această hotărâre să fie data de 01.08.2011 și nu data de 01.05.2011 .

D-nul Popescu Constantin solicită lămuriri cu privire la categoriile de persoane care beneficiază de acordarea scutirii de la plată a celor 5 mc de apă lunar, și dacă printre aceștia se numără și persoanele cu handicap , la care i se răspunde afirmativ.

D-nul Mitrică Constantin- supune spre aprobare amendamentul formulat de către d-nul Buleandră Ilie , amendament care este aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” .

Deoarece constată că nu se mai înregistrează alte opinii, obiecțiuni , intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, supune spre aprobare proiectul în ansamblul său împreună cu amendamentul formulat și aprobat, fiind aprobat cu unanimitate de voturi astfel constituindu-se **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.153/26.07.2011.**

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la:” aprobare Norme metodologice de aplicare a prevederilor H.C.L. nr. 88/29.09.2004 referitor la aprobare acordare familiilor aflate în nevoi sociale a unui consum de 5 mc apă lunar a cărui valoare va fi suportată de la bugetul local, cu modificările și completările ulterioare .

D-nul Popescu Constantin- întreabă dacă aceste Norme Metodologice sunt aceleași ca cele de anul trecut, la care i se răspunde afirmativ.

D-nul Buleandră Ilie- formulează două amendamente și anume:

- la art.2 din proiect Hcl nr. 236/ 2010 își încetează aplicabilitatea la data 01.08.2011, iar la art. 21, pct.2 din Normele Metodologice în loc de data de 01.06.2011 va fi data de data de 01.09.2011 , dată când va

înceta dreptul la gratuitatea apei pentru beneficiarii care nu se achită de obligațiile prevăzute la alin. 1 al art. 21 din prezentele norme.

D.nul Mitrică Constantin - supune la vot ambele amendamente formulate fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Deoarece constată că nu se mai înregistrează alte opinii,obiecțiuni ,intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre,supune spre aprobare proiectul în ansamblul său împreună cu amendamentele formulate și aprobate,fiind aprobat cu unanimitate de voturi astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.154/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la:” scutire plata chiriei aferentă locuințelor ce aparțin domeniului public și privat al municipiului Slatina , precum și pentru locuințele construite prin Agenția Națională a Locuinței ale titularilor contractelor de închiriere sau ale membrilor familiei acestora , încadrate ca persoane cu handicap grav sau accentuat .

D.nul Popescu Constantin-solicită lămuriri cu privire la numărul de persoane care se încadrează la plata scutirii chiriei.

D.na Bîscoveanu Mihaela în calitate de Director Adj al DPAS –precizează că există un număr de aproximativ 60 de persoane care vor fi scutite de la plata chiriei,măsura care se va aplica începând cu data depunerii cererii și a documentelor justificative și pe toată perioada de valabilitate a certificatului de încadrare în grad de handicap. Dacă aceste certificate sunt valabile doar pe o perioadă determinată, beneficiarii trebuie să prezinte ulterior un nou document, altfel vor pierde scutirea de la plata chiriei.

D.nul Mitrică Constantin - constată că nu se mai înregistrează alte opinii,obiecțiuni ,intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre,astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre,fiind aprobat cu unanimitate de voturi astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.155/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la:”aprobare „Plan urbanistic de detaliu - construire locuință P+M și împrejmuire” în municipiul Slatina, sola 22/2, P 7-8/5, beneficiar GRIGORE CRISTIAN ION ,precizând că proiectul a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.156/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la:”aprobare „Plan urbanistic zonal - construire locuință P+M, anexă și împrejmuire” în municipiul Slatina, str. Zorilor, nr. 3, beneficiar NANORA MARIAN VIOREL , precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.157/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la:”aprobare schimb imobil – teren în suprafață de 250 mp,șituat în municipiul Slatina,cu imobilul teren în suprafață de 250 mp , situat în strada Oituz , proprietate a SC SORGI COM SRL , precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „pentru” precum și o abținere exprimată de d.nul consilier local Buleandră Ilie ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.158/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la:” aprobare execuție bugetară trimestrială aferentă bugetelor aprobate la nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2011.

D.nul Bircea Cristian - observă că din indicatorii rezultați cu excepția taxelor,la celelalte capitole indicatorii nu s-au realizat.

D.nul Prina Minel –arată că ceea ce a depins de noi a fost realizat conform graficului , precizând că indicatorii nerealizați depind de încasările provenite de la notari publici rezultate din încasări pentru cărți funciare,vânzări ,cumpărări.

D.nul Mitrică Constantin - constată că nu se mai înregistrează alte opinii, obiecțiuni, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.159/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la:” aprobarea proiectelor cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local al municipiului Slatina pentru activități de interes local, pe anul 2011, precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.160/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la:” aprobare structură pe specialități a membrilor comisiei sociale și împuternicire consilieri locali să facă parte din comisia socială.

Se fac propuneri pentru desemnarea membrilor comisiei sociale în persoana domnilor Popescu Constantin, Florică Gheorghe, Ana Anghel, Apostoliceanu Cosmin-Bogdan, Tița-Dumitrel Victor, prin procedura de vot deschis, fiind aprobați cu unanimitate de voturi, „pentru”.

D.nul Mitrică Constantin - constată că nu se mai înregistrează alte opinii, obiecțiuni, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.161/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la:” constituire comisie de analiză a solicitărilor de locuințe sociale și locuințe cu chirie” precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.162/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la:” vânzarea prin licitație publică, a terenului în suprafață de 33.700 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în municipiul Slatina, zona Milcov, în partea de nord a centralei termice S.C. SALOS S.A.

D.nul Popescu Constantin- întreabă care este scopul vânzării acestui teren în suprafață de 33.700 mp, situat în zona Milcov.

D.nul Prina Minel- avem o solicitare din partea unei societăți comerciale pentru un obiectiv sportiv, cum ar fi sală de tenis, teren de sport, acestea fiind înregistrate în caietul de sarcini.

D.nul Mitrică Constantin - constată că nu se mai înregistrează alte opinii, obiecțiuni, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.163/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la:” retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit în baza Legii 15/1993, lotul nr.8, situat în Municipiul Slatina, str. Cireasov, nr.21 B, d-nei Berca Roxana Elena.

D-na Ana Anghel- precizează că există un număr de 3 persoane care nu au respectat clauzele contractuale în sensul că în decurs de 1 an nu au făcut nici un demers pentru construirea unei locuințe, nu au întocmit documentație pentru autorizarea de construcție, acesta fiind în special motivul inițierii acestui proiect de hotărâre referitor la retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit în baza Legii 15/1993.

D-na Ana Anghel- precizează că acest proiect de hotărâre ar trebui amânat deoarece dna. Berca Roxana Elena se află în posesia Certificatului de Urbanism care încă nu a expirat.

D.nul Mitrică Constantin - supune la vot propunerea d-nei consilier Ana Anghel fiind aprobată cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel că acest proiect de hotărâre este AMÂNAT.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la: "retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit în baza Legii 15/1993, lotul nr.2, situat în Municipiul Slatina, str. Cireasov, nr.21 B, d-nei Protopopescu Ana-Maria, precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.164/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.14 pe ordinea de zi referitor la: "retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit în baza Legii 15/1993, lotul nr.12, situat în Municipiul Slatina, str. Cireasov, nr.21 B, d-nului Neagoe Sebastian, precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.165/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.15 pe ordinea de zi referitor la: "acordare suma de 15.000 lei Asociației Culturale Center Inter Art.- Centrul Internațional de Arta România, reprezentând sprijin financiar pentru derularea proiectului finanțat de Ministerul Culturii și Patrimoniului Național .

D-nul Bircea Cristian – dorește să știe dacă avem un CV al acestei Asociații Culturale Center Inter Art.- Centrul Internațional de Arta România .

D-nul Prina Minel – precizează că această Asociație Culturală Center Inter Art.- Centrul Internațional de Arta România a fost aprobată de Ministerul Culturii.

D-nul Mitrică Constantin - constată că nu se mai înregistrează alte opinii, obiecțiuni, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina, nr.166/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.16 pe ordinea de zi referitor la: "aprobare program de dotări pentru anul 2011 cu finanțare din fonduri europene".

D-nul Mitrică Constantin - constată că nu se mai înregistrează alte opinii, obiecțiuni, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.167/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.17 pe ordinea de zi referitor la: "cedarea dreptului de participare de către Clubul Sportiv Municipal Slatina, aflat în subordinea Consiliului Local al Municipiului Slatina, către o societate sportivă pe acțiuni înființată cu respectarea prevederilor legale ale F.R.F., persoana juridică de drept privat", precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.168/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.18 pe ordinea de zi referitor la: "aprobare indicatori actualizați la proiectul „Reabilitare și extindere clădiri, rețea de canalizare - Liceul cu Program Sportiv, Municipiul Slatina, județul Olt”, precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.169/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.19 pe ordinea de zi referitor la: "includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului, a unor imobile – terenuri situate în municipiul Slatina: str. Victoriei, Aleea Florilor, str. Primăverii Aleea Tineretului, str. Academician D. Caracostea" precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.170/26.07.2011.

D-nul Mitrică Constantin - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.20 pe ordinea de zi referitor la: "atribuirea în folosință gratuită a spațiului situat în municipiul Slatina, strada Basarabilor, nr.33, din cadrul Colegiului Național „ Ion Minulescu ” compus din trei amfiteatre, patru săli de clasă, catedră și laborator de informatică, având o suprafață construită de 428,923 mp, Universității din Pitești ”.

D.nul Popescu Constantin- solicită diverse lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre.

D.nul Bircea Cristian – întreabă dacă există un protocol iar în situația în care acesta există, să fie prezentat și Consiliului Local al municipiului Slatina.

D.nul Prina Minel - precizează că există un protocol încheiat între Primărie și Universitatea din Pitești, iar în acest moment practic vorbim despre o prelungire a acestuia.

D-nul Mitrică Constantin precizează faptul că deoarece este o ședință extraordinară nu există punct pe ordinea de zi de întrebări, interpelări astfel că închise lucrările ședinței extraordinare din data de 26.07.2011.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.



Președinte,
Mitrică Constantin

Secretar,
Mihai-Ion Idita

Întocmit,
Inspector,
Mihaela SMARANDE